PREGUNTA 1.- De un muelle se cuelgan pesas y se obtienen los siguientes
alargamientos:

X:MASADETAPESA(g) | O | 10 | 30 | 60 | 90 | 120 | 150 | 200 | 250 | 350
Y': ALARGAMIENTO (cm) | 0 | 0,5 | 1 3 5 | 65| 8 [10,2|12,5| 18

Halla la recta de regresion de Y sobre X y estima el alargamiento que se conseguira
con pesos de 100 g y de 500 g. ¢Cual de las dos estimaciones es mas fiable? ;Por qué?

PREGUNTA 2.-
a) Con las letras de la palabra libro, ¢cuantas ordenaciones distintas se pueden hacer
que empiecen por vocal?

b) ¢De cuantas formas pueden mezclarse los siete colores del arco iris tomandolos de
tres en tres?

PREGUNTA 3.- En una caja hay seis bolas numeradas, tres de ellas con nimeros
positivos y las otras tres con nimeros negativos. Se extrae una bola y después otra,
sin reemplazamiento.

a) Calcula la probabilidad de que el producto de los nimeros obtenidos sea positivo.

b) Calcula la probabilidad de que el producto de los nimeros obtenidos sea negativo.

PREGUNTA 4.- Sean Ay B dos sucesos de un espacio de probabilidad, de manera
que: P[A] = 0,4, P[B] = 0,3y P[Al B] =0,1

Calcula razonadamente:

a) P[AUB] b)P[AUB] c) P[A/B] d) P[A1 B]

PREGUNTA 5.-

Un examen tipo test consta de 10 preguntas, cada una con cuatro respuestas, de las
cuales solo una es correcta. Si un alumno contesta al azar:

a) ¢Cuél es la probabilidad de que conteste correctamente 4 preguntas?

b) (Y la de que conteste bien mas de 2 preguntas?

¢) Calcula la probabilidad de que conteste mal a todas las preguntas.

Calificaciones:
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PREGUNTA Y

JQ*EO'- P(A}‘—’Olq

; PBY=0sd ; P(ANB)=0,1

o) P (AUB)= P(A)+ P(B) - P(ANB)= OM+0,3-0,4= 0,6

b) P(AUB) = P(ANR) = A- P(ANB) = A-0A=04

O P(arg) = Pc:?g % g;

= 0,55

d) P(RAB)= P(AUR) = A- P(AUB) = A-0,6=04

PREGUNTA 5
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